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S   İ   R   K   Ü   L   E   R         R   A   P   O   R 

Tarih: 09.08.2022 

Sayı: 2022/57 

Konu: Bazı Varlıkların Ekonomiye Kazandırılması Hakkında Genel Tebliğ 

 

Özet: 09.08.2022 tarih ve 31918 sayılı Resmi Gazete’de yayımlanan Bazı Varlıkların Ekonomiye 

Kazandırılması Hakkında Genel Tebliğ (Seri No: 1) ile 7417 sayılı Kanun’la Kurumlar Vergisi Kanunu’na 

eklenen “Varlık barışı” hükmünün uygulanmasına ilişkin usul ve esaslar belirlenmiştir. 

 

Söz konusu tebliğ ile; 

 

- Gerçek ve tüzel kişilerin yurt dışında bulunan para, döviz, altın, menkul kıymet ve diğer sermaye piyasası 

araçlarının banka ve aracı kurumlara bildirilmesi ve yurda getirilmesi, 

 

- Bu varlıkların bildirimi üzerine banka ve aracı kurumlar tarafından yapılacak işlemler, 

 

- Verginin oranı, ödeme süreleri ve tahsil edilen vergilerin Kanun’daki şartlarla bildirim sahibine iadesi, 

 

- Yurt içinde bulunan ancak gelir ve kurumlar vergisi mükelleflerinin kanuni defter kayıtlarında yer almayan 

para, döviz, altın, menkul kıymetler, diğer sermaye piyasası araçları ile taşınmazların vergi dairesine bildirilmesi 

ve kanuni defterlere kaydedilmesi, 

 

- Verginin oranı ve ödeme süreleri, 

 

- Banka ve aracı kurumlara bildirilen yurt dışı varlıklar ile vergi dairesine beyan edilen yurt içi varlıkların 

bildirim ve beyan değerleri, 

 

- İnceleme ve tarhiyat yapılmayacak haller, 

  

hakkında açıklamalar yer almaktadır. 

 

Söz konusu tebliğe aşağıdaki linkte yer verilmiştir. 

 

Bazı Varlıkların Ekonomiye Kazandırılması Hakkında Genel Tebliğ (Seri No: 1)  

               Saygılarımızla, 

 

https://www.resmigazete.gov.tr/eskiler/2022/08/20220809-8.htm

